

Zápisnica zo stretnutia Výboru rodičov MŠ s vedením Základnej školy s materskou školou, 029 63 Mútne 224

Dátum: 20.4.2021

Miesto konania: Základná škola, 029 63 Mútne 224

Prítomní: členovia Výboru rodičov podľa prezenčnej listiny (Príloha č. 1)

Ostatní prítomní: vedenie Základnej školy podľa prezenčnej listiny (Príloha č. 1)

Program:

- 1. Otvorenie** (p. predsedníčka rodičov MŠ)
- 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice** (p. predsedníčka rodičov MŠ)
- 3. Diskusia**
- 4. Záver**

K bodu č. 1 – Otvorenie

Pani riaditeľka PaedDr. Jana Murínová (ďalej len pani riaditeľka) otvorila stretnutie s výborom rodičov, privítala prítomných a dala slovo pani predsedníčke výboru rodičov Mgr. Miroslave Kriššovej (ďalej len pani predsedníčke). Pani predsedníčka oboznámila prítomných s účelom stretnutia. Vysvetlila, že toto stretnutie bolo nevyhnutné a zvolané na základe jej predchádzajúceho stretnutia s pani riaditeľkou, ohľadom pani zástupkyne MŠ Mgr. Marcely Kosmeľovej (ďalej len pani zástupkyňa MŠ), z dôvodu neadekvátnej, zlej komunikácie s rodičmi a viacerých nedorozumení pani zástupkyne MŠ s rodičmi, ktorí následne svoje nedorozumenia riešili s výborom rodičov a žiadali vysvetlenie. Ozrejmila, že snahou Výboru rodičov je vydiskutovanie a vyriešenie týchto nedorozumení s vedením Základnej školy, keďže s pani zástupkyňou MŠ sa to nepodarilo vyriešiť.

K bodu č.2 - Určenie zapisovateľa zápisnice a overovateľov

Pani predsedníčka určila za zapisovateľku zápisnice pani Mgr. Janu Müllerovú a za overovateľov pána Ing. Tibora Protuša a pani Mgr. Katarínu Jurčákovú.

K bodu č.3 – Diskusia

Na začiatku stretnutia dala pani riaditeľka možnosť, aby diskusiu začal Výbor rodičov pod vedením pani predsedníčky. Pani predsedníčka reagovala na stretnutie, ktoré mala v pondelok s pani riaditeľkou. Poukázala na to, že pani zástupkyňa MŠ zavádza vnútorné predpisy bez toho, aby vysvetlila, čo ju viedlo k ich zavedeniu. Žiada od rodičov veci, ktoré nemá dôvod vyžadovať bez vysvetlenia. Pani predsedníčka týmto poukázala na zavedenie používania návlekov pre rodičov, ktoré si musia sami zadovážiť. Rodičia sa voči tomu ohradili, volali na hygienu a zistili, že takéto nariadenie pre škôlky neregistrujú. Pani predsedníčka poukázala, že rodičia nemajú problém rešpektovať nariadenie, chceli len vedieť na základe

čoho bolo prijaté. Pani zástupkyňa MŠ vysvetlila, že sa ku nej dostala informácia, že chodia na kontrolu z hygieny, chcela sa dopredu radšej pripraviť a predzabezpečiť, pochopila, že to je nariadenie, tak chcela predísť zbytočným problémom. Preto dala oznam radšej skôr, aby si ho rodičia stihli prečítať a zabezpečiť si návlky. Chcela ich aj dopredu kúpiť v lekárni, ale Výbor rodičov jej ponúkol riešenie, že keď takéto nariadenie prijali, že dá návlky pre rodičov ušiť, aj ich zaplatí, čo sa aj zrealizovalo. Preto pani zástupkyňa MŠ už návlky nekupovala. Výbor rodičov ich teda odovzdal pani zástupkyňi, ktorá požiadala učiteľky, aby ráno rozdali pre každého rodiča 1 pár návlkov, lebo počítal s tým, že mnohí rodičia ani oznam nestihnú zaregistrovať a návlky nebudú mať. V takom prípade by im nebol umožnený vstup do budovy škôlky, keďže erárnych návlkov je málo, sú špinavé, deravé a nehygienické. Pani Mgr. Katarína Jurčáková (ďalej len pani zástupkyňa ZŠ), vysvetlila výboru rodičov, že akékoľvek nariadenia sa prijmu, rodičia by ich mali rešpektovať. Ak teda boli informovaní o zavedení návlkov a boli si vedomí, že ich nemajú alebo si ich zabudli, mohli sa vyzuť a tak svoje dieťa odprevadiť do šatne. Vysvetlila, že tiež mala deti v škôlke a nikdy ju nenapadlo riešiť kto a prečo zaviedol dané nariadenia, jednoducho ako rodič ich rešpektovala. Pani predsedníčka dodala, že je iná doba a aj rodičia sú iní, viacej sa zaujímajú, informujú, žiadajú vysvetlenia a cieľom výboru bolo poukázať, že nie je dobrá komunikácia medzi pani zástupkyňou a rodičmi. Pani riaditeľka povedala, že akékoľvek nariadenia vydané pre škôlku, napr. tlačivo o dezinfekčnosti, návlky, sa u nás stretnú s odporom a máme s ním problém. Vysvetlila, že v škole s tým problém nie je. A práveže, skôr sa snažia vyjsť rodičom v ústrety, aby nemuseli fyzicky prísť s deťmi do školy a umožniť nahliadnutie do testu, tak preto radšej žiadajú kópiu, ktorú skontroluje triedny učiteľ/ka. Zdôraznila, že tiež im to nie je príjemné, že to musia takto kontrolovať, ale majú to tiež nariadené, tak to rešpektujú.

Ďalší problém, na ktorý poukázala pani Jana Vraňáková, boli potvrdenia, ktoré pani zástupkyňa požadovala aj od rodičov pracujúcich v zahraničí. Bolo jej povedané, že ak neodovzdá testy obidvoch rodičov, dieťa jej nezoberú do škôlky. Vraj je moderná doba a tiež technológie, tak nevidí problém v tom, aby ich rodičia poslali, či už cez mail alebo sms. Pani predsedníčka zasa poukázala na to, že rodičia nemajú problém dať potrebné dokumenty, ale chyba bola zasa v zlej interpretácii od pani zástupkyne MŠ. Pani riaditeľka požiadala, aby sme ich tiež chápali, že oni sú v každodennom styku s deťmi v škole, chodia sa testovať kvôli deťom a tiež im to nie je príjemné.

Výbor sa tiež informoval a chcel vedieť v akom štádiu je výstavba novej prístavby škôlky, ktorá mala byť už takmer dokončená. Pani riaditeľka vysvetlila, že toto má na starosti starosta obce a poslanci, že sa musíme u nich informovať ohľadom tohto.

Pani riaditeľka skonštatovala, že rodičia málo komunikujú z pani zástupkyňou, že kupujú veci do škôlky bez toho, aby sa informovali, či to treba. Vysvetlila, že aj v škole to funguje tak, že, ak niečo potrebujú, požiadajú, poprosia na združenie, keď im to schvália, tak až potom to kúpia. Tak aj mi keď chceme niečo kúpiť, tak to máme najskôr odkomunikovať s pani predsedníčkou, ona to skonzultuje s pani zástupkyňou MŠ a tá to preberie s učiteľkami. Pani

Ewelina Malák jej oponovala a vravela, že sa vždy dopredu pýtala aj telefonovala, ale nikto jej nedvíhal. Povedala, že sa zaujíma o triedu, ktorú zastupuje. Pani riaditeľka jej vysvetlila, že aj tak to musí riešiť s pani zástupkyňou MŠ a nie triednymi učiteľkami. Pani zástupkyňa MŠ povedala, že všetko čo bude do škôlky potrebovať, bude riešiť cez žiadosti, ktoré posunie výboru rodičov na schválenie. Požadovala, aby jej výbor radšej vyčlenil určitú sumu peňazí a ona by si nakúpila, čo potrebuje a v požadovanej kvalite. S touto požiadavkou výbor nesúhlasil. Pani Ewelina Malák povedala, že keď riešila sponzorský dar minulý rok, tak komunikovala s pani zástupkyňou MŠ.

Pani Monika Vojtasová sa vyjadrila, že ju demotivuje, že nie sú rôzne akcie vo škôlke, tak výbor rodičov prispel aj na drahšie a lepšie hračky a pani zástupkyňa nimi opovrhla. Nepochválila iniciatívu výboru, ale naopak považovala hračky za nie vhodné pre deti. Aj napriek tomu, že rodičia majú snahu pomôcť, pani zástupkyňa im nevychádza v ústrety. Pani riaditeľka potvrdila, že v škôlke je napätá atmosféra, učiteľky sa sťažujú rodičom, neriešia problémy s pani zástupkyňou MŠ. Požiadala o zlepšenie komunikácie na oboch stranách, ďalej požiadala, aby sme nezasahovali do ich edukačného procesu. Na, čo reagovala pani predsedníčka výboru rodičov a poprosila pani riaditeľku, aby rodičom ozrejmila konkrétny príklady/prípady, kedy rodičia zasahovali do edukačného procesu, nakoľko si tohto nie sú vedomí. Pani riaditeľka uviedla príklad zakúpenia pracovných zošitov do mravčekovej triedy, bez odsúhlasenia. Pani predsedníčka na toto reagovala, že kúpa pracovných zošitov bola odkomunikovaná iba s pani učiteľkou triednou, ktorá najlepšie pozná potreby detí v svojej triede a dané zošity vybrala pre deti sama. Zakúpenie zošitov nebolo odkomunikované s pani zástupkyňou MŠ. Tieto zošity boli zakúpené ako sponzorský dar, ktorý venovala pani Vaterková.

Výbor požiadala, aby platil rovnaký meter na všetkých a nie na jedného tak a druhého inak. Na tento problém poukázala pani Andrea Vojtasová, ktorá mala tiež nepríjemný incident s pani zástupkyňou ohľadom nosenia rúšok. Ona bola upozornená, že sa má vrátiť po rúško do auta, inak nemôže ísť s dieťaťom do budovy škôlky a následne na to iný rodič bol pustený do budovy s deťmi aj napriek tomu, že nemal rúško. Pani Antónia Tomašáková vysvetlila, že všetky problémy spočívajú v tom ako sú podané rodičom.

Pani predsedníčka poukázala na to, že pri voľbách do výboru rodičov, rodičia svojim podpisom na prezenčnú listinu, potvrdili, že súhlasia aby ich výbor rodičov zastupoval, preto nie je nutné menovať konkrétne osoby. Potvrdila, že medzi výborom a rodičmi je otvorená komunikácia. Ak ma niekto nejaký problém, postačuje sa členom výboru a jeho náplňou je zaoberať sa daným problémom, lebo nie každý vie vystupovať a povedať svoj názor verejne. Pani riaditeľka to obhájila, že každý má svoj štýl riadenia a riešenia problémov a že pani zástupkyňa MŠ má jej plnú dôveru. Potvrdila, že si s pani zástupkyňou MŠ vydiskutovali, že by mala niektoré veci riešiť inak.

Nakoniec pani predsedníčka Mgr. Miroslava Kriššová predložila pani riaditeľke PaedDr. Jane Murínovej oficiálnu písomnú sťažnosť na pani zástupkyňu Mgr. Marcelu Kosmeľovú,

s podpísaným výborom rodičov, ktorá je zároveň súčasťou prílohy (Príloha č. 2). Zdôvodnila to, že pani zástupkyňa stále očakáva väčšiu aktivitu od rodičov, ale ona sama preto nič nerobí. Naše predstavy sa nezhodujú s jej predstavami a v mnohých veciach sa líšia. Výbor mal snahu vyriešiť ťažkosti a sťažnosti, ale všetka snaha zlyháva na zlej a nefungujúcej komunikácii.

Na záver pani riaditeľka upozornila rodičov, že pani zástupkyňa v MŠ je nová, mnohé veci sa ešte učí, ale ona ju vníma ako šikovnú. Odstránila mnohé nedostatky, ktoré im boli vytýkané po poslednej návšteve hygieny, dala vymaľovať triedy a pod. S tvrdením výbor rodičov súhlasí a tiež kladne hodnotí všetky doterajšie zmeny, ktoré pani zástupkyňa MŠ v škôlke zrealizovala, je rád, že zakúpením rohožíek, kobercov, periniek a výmenou násteniek prispela k zútlunneniu tried a interiéru škôlky. Tak isto chváli aj akciu, ktorú pani zástupkyňa zorganizovala v zime a to spoločnú sánkovačku, ktorá mala pozitívne ohlasy u rodičov.

Pani predsedníčka výboru rodičov MŠ vzhľadom na vzniknutú situáciu vyvodila zodpovednosť za zlyhanie komunikácie a pripustila, že na zlyhaní spolupráce a nedostatočnej komunikácii s pani zástupkyňou môže mať taktiež svoj podiel viny, preto sa vzdala funkcie predsedu výboru rodičov MŠ. Následne sa funkcie vo výbore rodičov vzdali všetci členovia výboru rodičov.

Po konzultácii s pani riaditeľkou odstúpenie z funkcie všetkých členov výboru rodičov bude doručené aj písomnou formou jednak pani zástupkyňi MŠ a taktiež bude súčasťou aj dokumentácie výboru rodičov MŠ.

K bodu č. 4 - Záver

Pani predsedníčka Mgr. Miroslava Kriššová poďakovala prítomným za účasť.


Zapísala:

Mgr. Jana Müllerová

.....


Overili:

Mgr. Katarína Jurčáková

.....


Ing. Tibor Protuš

.....
